

# 苏宁大派红包: 799元买iPhone5同款拍照神器

万人空巷抢3C! 价值1999元的旗舰拍照手机小可乐只卖799元, 还有118元的大礼包赠送! 无需再等, 一省到底!

## 苏宁提醒: 选购手机两大陷阱

### 【陷阱1】手机拍照不给力

权威调研数据表示, 拍照与打电话、上网并列为手机的三大核心应用, 超过60%用户在购买手机时最关心拍照性能。然而消费者对手机拍照的吐槽也屡见不鲜。有关数据显示, 消费者对手机拍照的主要不满体现在5个方面:

首先是拍不清。很多手机拍照之后, 稍稍放大即细节模糊, 黑片的边缘出现严重失真。

其次是拍不远。拿手机拍个远景还不错, 但对着球赛或者外出旅游, 在遥拍大场景时, 手机往往却只能取到很局部的视野。

再次是相机启动慢, 对焦速度慢。很多手机从点亮屏幕到打开相机并完成对焦这一过程往往需要30秒以上, 很多精彩瞬间因此错过。

另外, 很多女性热爱自拍美颜, 手机前置摄像头不给力, 变得外加各种美颜工具, 白光用得不爽。

手机拍照最大的吐槽点, 则是夜拍能力。很多手机一旦暗光环境下就无法拍照, 或者拍出来的照片模糊一片。即使是闪光灯打开, 也只能拍到很近的景物, 基本失去夜景美。



## 苏宁O2O创新力作 手机中的单反相机 南京万人使用报告: 真的是“拍照神器”

### 拍照效果媲美单反

苹果堪称是全球最好的拍照手机, 拍照神器小可乐采用了多功与苹果完全相同的元器件, 小可乐的主摄像头, 采用了与iPhone5一样的索尼背照式800万像素摄像头, 带有f/2.0超大光圈; 不仅拍得清, 主题色彩饱和度高、细节还原丰富。此外, 苹果行业顶级LARGEN为小可乐定制6P镜头模组, 解析度比目前市场上常见的4P镜头提升20%。小可乐也因此成为全球首款采用“6P镜头+iPhone5摄像头”模组的手机, 不仅对远景清晰对焦, 更能带来拍照锐利的照片。为了解决手持夜拍不给力的问题, 小可乐还邀请了欧洲独家定制了D-Bright闪光灯, 顿时光流亮达1000毫安, 黑夜最近照射范围超过3米。

手机前置摄像头不给力是很多喜欢自拍女性心目中永远的痛, 小可乐拥有前置800万像素大广角、白带35度炫镜。小可乐独有的实时滤镜功能, 虽是首创了下载美团类软件的功能, 直接打造了美颜效果, 连短信都还会附赠爸爸妈妈, 也能拍出令人惊艳的照片。

### 旗舰配置千元之巅

小可乐拥有全球最强续航时间的四核处理器, 不仅为小可乐提供了澎湃强劲的内心, 而且续航时间长, 安全省电也让他使用时间长, 正常使用足以支撑两天; 最高2G 16G的海量内存以及高达32G的扩展内存, 可储存高达5万张高清晰照。此外, 小可乐还支持在千元手机中并不常见的双卡双待功能。

在外观上, 小可乐拥有7.2mm的超薄机身及符合人体工学设计的蝶形边框, 带来了千元级别的最佳握持手感; 分辨率高达254ppi的视网膜级5吋IPS大屏, 让你随时随地享受顶级视觉体验。

而拍照悍将小可乐在个性时尚上更是下足了功夫。高达35度的前置手势功能, 让你能够锁屏状态下快速唤醒手机; 滚屏接听和息屏显示等功能, 让你瞬间变成朋友圈中的焦点。炫彩炫影后盖的加入, 让小可乐更是时尚与个性! 此外, 小可乐还开通了价值160元的礼包增值服务, 其中包括了3个月的搜狐畅听特权, 营销2000个积分及30元话费米聊白话卡。

### 线上线下同价引争议

众所周知, 一二线网络运营商高度透明, 所以互联网手机品牌线上大多定价远低于线下, 然而, 权威科技媒体中关村在线此前从运营商处获取了一份小可乐的深潜清单。深潜清单显示, 小可乐的各个供应链确实都是国际一线品牌, 没有任何偷工减料; 而小可乐的综合成本高达875元, 比799元的零售价高出75元, 而且最难能可贵的, 小可乐坚持线上线下同价的良心性价比, 使得在苏宁各大平台上始终保持着799元的零售价。

中关村在线的专家认为, “(小可乐假一赔三政策)才能是长远发展的驱动力, 虽然产品初期硬件成本较高, 但随着时间推移, 零部件的价格会逐渐下跌, 成本自然也就降下来, 同时大批量销售, 暂能保证销量, 也能弥补之前的利润损失”。

另有资深人士认为, 小可乐“三包”政策定价是源于其CEO丁秀洪所倡导的“可乐经济学”, 其实就是用低价赢得客户, 并进而占据移动互联网入口。在移动互联网时代, 无论大家想要实现什么需求, 都离不开手机。

### 【最新消息】

#### 价值118元豪礼免费送

为了更好地回馈南京市民, 凡是在苏宁购买任一款小可乐手机, 将免费获赠三人可乐礼盒, 提供价值30元的礼品及价值69元的高级定制耳机。

**活动地点:** 南京市所有苏宁门店小可乐专柜

**活动时间:** 7月20日前

**咨询电话:** 4007 138 138

**友情提醒:** 由于咨询人数较多, 礼物数量有限, 抽奖活动期间每天前20名顾客获赠。

**苏宁新街口淮海路店更有神秘惊喜!**

### 【相关链接】

#### 小可乐引领出游新风尚

风和日丽的夏日吸引了很多人国外旅游, 单反相机虽然能忠实地记录旅途中的每一个美好瞬间, 但笨重的机身便携性差和高昂的后期制作费用让旅行者望而却步。集相机、平板及手机功能于一体的拍照神器小可乐, 一亮相便收获好评, 更成为不少市民的外出游玩相机新选择。小刘在上个月购入了一台小可乐手机, 现在已经将他的单反以及卡片机放到二手网站上进行交易。小刘发现, 虽然小可乐机身轻薄, 但是拍照功能却毫不逊色。尤其是一次小刘无意间试了一下小可乐的夜拍能力, 独特声控发现其夜拍能力不仅优于市面上大多数手机, 是超越了他之前的一台相机。除了强大的拍照功能, 小刘对小可乐手机中文简体的搜狐VIP特权以及学习阅读功能有执念。自从买了小可乐手机之后, 小刘便可以在上班的路上打开掌阅看小说, 还可以在回家之后躺在床上观看视频, 享受自己钟爱的爱好。



#### 毕业季搞劳考生新花样

初夏的告白, 一转眼已过去。紧张的中考、高考结束之后, 考生们终于迎来了轻松愉快的假期。与此同时, 家长们也想尽各种办法来培养“受苦”二年的考生。在南京一家报社工作的老王去年在考试前就开始考虑怎么犒劳自己面临高考的女儿, 除了早早就开始旅行预定东南亚7日游外, 老王还给女儿买了一部小可乐。在买的时候, 老王在几家店面主流的千元手机之间曾经有过这样一段纠结, 但小可乐的拍照功能、丰富的配件以及耐买的外观最终吸引了老王, 加之超高的性价比, 让老王前几天果断带着女儿前往苏宁买小可乐去, 小可乐色彩艳丽的金属拉丝质感和智能美观的效果一下就吸引了老王的女儿, 站在柜台上把玩了半天。流畅的使用体验更是让老王的女儿自从买回手机就爱不释手, 才不过几天的时间, 老王的女儿就已经成为小可乐机模样的好几个同学了!

## 小可乐鼎力助阵 苏宁

活动时间: 7月11日-14日

### 手机·电脑·数码大放价!

**幸运88**

针对中高考生, 考试总分尾数为88, 购任意手机/数码/电脑/ OA产品, 即可获得折叠自行车一辆

**考多少降多少**

高考生凭分数条, 购手机/数码/电脑/ OA产品, 跨品类2件以上, 满4000元, 考多少降多少!

礼品数量有限送完即止, 特价机除外。

拍照神器小可乐苏宁所有门店现货热销中!

咨询电话: 4007 138 138

大可乐手机官方商城: www.dakele.com